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Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 1591/17.9.2018 Ερώτηση της Βουλευτού κ. Α.Μ. 

Ασημακοπούλου»  

 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 1591/17.9.2018 Ερώτησης της Βουλευτού κ. Α.Μ. Ασημακοπούλου, 

σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

 

Η εβδομάδα code week 2018 λαμβάνει χώρα από 6 έως 21 Οκτωβρίου, κατά τη διάρκεια του 

μήνα που είναι αφιερωμένος από την Ευρώπη στην Κυβερνοασφάλεια.  

 

Μια πανευρωπαϊκή δράση που προβάλει τόσο τη σημασία της μείωσης του ψηφιακού 

χάσματος -όπως επισημαίνεται στην εν θέματι Ερώτηση της κ. Βουλευτού- όσο και την 

ευαισθητοποίηση σε θέματα αντιμετώπισης κυβερνοεπιθέσεων, λαμβάνει χώρα στο 

Λονδίνο από 14 έως 17 Οκτωβρίου 2018 με συμμετοχή νέων από 14 έως 25 ετών. Πρόκειται 

για τον 4ο Πανευρωπαϊκό Διαγωνισμό Κυβερνοασφάλειας ECSC (European Cyber Security 

Challenge) και έχει ως στόχο να αναδειχθούν «νέα ταλέντα» στο χώρο της 

κυβερνοασφάλειας, καθώς και να ενθαρρυνθούν οι νέοι να ασχοληθούν επαγγελματικά με 

το συγκεκριμένο αντικείμενο.  

 

Για δεύτερη συνεχή χρονιά, το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και 

Ενημέρωσης, διά της Γενικής Γραμματείας Ψηφιακής Πολιτικής, στηρίζει έμπρακτα την 

ελληνική αποστολή που θα εκπροσωπήσει τη χώρα μας στον εν λόγω διαγωνισμό. 

Συγκεκριμένα, για το 2018 η Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Πολιτικής καλύπτει τα τέλη 

συμμετοχής της Εθνικής Ομάδας στο διαγωνισμό, προωθώντας τους στόχους της Εθνικής 



Ψηφιακής Στρατηγικής για «Ενίσχυση Ασφάλειας και Εμπιστοσύνης» και «Ενδυνάμωση του 

ανθρώπινου δυναμικού με Ψηφιακές Δεξιότητες». 

 

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό καλούνται να επιλύσουν θέματα που σχετίζονται με την 

ασφάλεια στο διαδίκτυο, το κινητό διαδίκτυο, το διαδίκτυο των αντικειμένων, την ψηφιακή 

εγκληματολογία, καθώς και να επιλύσουν κρυπτογραφικά προβλήματα. Στη συνέχεια, οι 

ομάδες καλούνται να παρουσιάσουν σε κοινό και κριτική επιτροπή τα προβλήματα με τα 

οποία έχουν ασχοληθεί, καθώς και τους τρόπους/μηχανισμούς που επέλεξαν για την 

επίλυσή τους, προκειμένου να αξιολογηθούν και οι επικοινωνιακές τους δυνατότητες.  

 

Η Εθνική Ομάδα συγκροτείται με βάση τα αποτελέσματα ενός πανελλήνιου προκριματικού 

διαγωνισμού, στον οποίο συμμετέχουν νέοι και νέες από 14 – 25 ετών. Την οργάνωση, το 

συντονισμό και την προετοιμασία της ελληνικής συμμετοχής έχει αναλάβει το Τμήμα 

Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, με επικεφαλής Αναπληρωτή 

Καθηγητή του Τμήματος και μια εξειδικευμένη ομάδα εθελοντών που ασχολούνται με τον 

χώρο της κυβερνοασφάλειας. Φέτος, η ελληνική ομάδα αποτελείται από δεκαέξι (16) άτομα 

συνολικά: δέκα (10) διαγωνιζόμενους, τρεις (3) προπονητές καθώς και έναν (1) κριτή, ένα (1) 

άτομο ως υπεύθυνο τύπου και τον αρχηγό της αποστολής και μέλος της οργανωτικής 

επιτροπής του διαγωνισμού.  

 

Επίσης, έχει υποβληθεί για χρηματοδότηση από το Εθνικό Σκέλος του Προγράμματος 

Δημοσίων Επενδύσεων, Τεχνικό Δελτίο για το έργο “Digital Greece” που περιλαμβάνει fora 

για την καινοτομία, την τεχνολογία και τη νεανική επιχειρηματικότητα.  

 

Το “Digital Greece”  είναι μια δράση ανοιχτής καινοτομίας με στόχο την προώθηση των 

καινοτόμων τεχνολογιών στη νέα γενιά δίνοντας έμφαση στη δημιουργία δεξιοτήτων και 

δημιουργικής σκέψης στους νέους. Στις εκδηλώσεις μπορούν να συμμετέχουν νέοι, μαθητές, 

προγραμματιστές, designers, αναλυτές και κάθε ενδιαφερόμενος για τις νέες καινοτόμες 

τεχνολογίες. Αποτελείται από 3 διήμερες περιφερειακές διοργανώσεις στις πόλεις Πάτρα, 

Θεσσαλονίκη και Ηράκλειο και μία κύρια εκδήλωση 4 ημερών (Πέμπτη, Παρασκευή, 

Σάββατο, Κυριακή) στην Αττική και συγκεκριμένα στο ΚΠΙΣΝ.  

 

Το “Digital Greece” αποτελεί μια πρωτοβουλία της Γενικής Γραμματείας Ψηφιακής Πολιτικής 

με στόχο την κινητοποίηση του ανθρώπινου κεφαλαίου της χώρας προς την ενίσχυση της 

νεανικής δημιουργικότητας και επιχειρηματικότητας στις νέες τεχνολογίες και την 

προώθηση της καινοτομίας, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό ενεργά στην παραγωγική 

ανασυγκρότηση της χώρας. Θα περιλαμβάνει διακεκριμένους ομιλητές από την Ελλάδα και 

το εξωτερικό, καθώς και διοργάνωση εφαρμοσμένων εργαστηρίων για την εκμάθηση 



κώδικα σε μαθητές και νέους εν γένει ανθρώπους, προσφέροντας δυνατότητες δικτύωσης 

και ανάπτυξης συνεργασιών. 

 

Κατά τα λοιπά, αρμόδιο να απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας 

και Θρησκευμάτων.  

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   

 
             

             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ    
 
 
Αρ. σελ. απάντησης: (3) 
Αρ. σελ. συνημμένων απάντησης: (0) 
Συνολικός αριθμός σελίδων: (3) 
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